

想说就说

酒店索赔 “霸王价” 应尽早打破

■前溪

据媒体报道,2月13日晚,杜先生入住南宁桃源路一家酒店,喝红酒时无意弄脏了酒店的被套。退房时,杜先生被索赔550元,虽经协商最后打了9折赔了490元,但这一价格仍让杜先生觉得酒店是在“狮子大开口”。而笔者调查采访发现,弄脏的被套在批发市场上仅卖100多元。多家酒店表示,如果弄脏床单被套都要赔偿,星级越高的酒店赔偿金额越高。

入住酒店,一旦损坏了酒店的东西,就要照价赔偿。不过,这个“价”不是“市场价”,而是“霸王价”,虽然赔偿价格事先“明码标价”,但其价格会提高30%左右,甚至更高,当然,酒店会说,此举是让消费者入住的时候多加留意,然而,有时候损坏物品却是无意的,却仍然要被“狮子大开口”索赔。酒店“高价索赔”的事例很多,已成为行业潜规则了,为何这样的“霸王条款”就打不破呢?

酒店的“高价赔偿”于情于理都说不通。一般情况下,酒店房间内的日用品都是团购的,购买价格比市场价格稍低一些,而且几乎所有酒店企业,对物品损坏按年限折旧赔偿都没有任何明示。也就是说,往往顾客在进行赔偿的时候,都是按照新物品的价格翻番进行赔偿的,这是极其不合理的事。宾馆和消费者之间是服务关系,合同双方是平等的。宾馆单方制定的《住客须知》或《服务指南》对客房物品的赔偿漫天要价,已经违背《合同法》等价有偿、公平、平等自愿、诚实信用的基本原则。《消费者权益保护法》明确规定,经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式做出对消费者不公平、不合理的规定,因此这些条款是无效的。当消费者损坏了宾馆酒店的物品,被要求赔偿时,应该按宾馆酒店的直接经济损失(即现值)赔偿。

消费者因过失而损坏酒店物品,需要承担相应责任,但赔偿价格不能由宾馆酒店单方说了算,而明显高于市场价标准的赔偿价格是需要被禁止的。很多时候,由于酒店处于强势地位,大多数消费者碰到赔偿事宜,多选择息事宁人。很多消费者不愿意为讨价还价而节外生枝,耽误自己的行程,宁可赔钱了事。此外,消费者入住酒店时都缴纳了押金,发生纠纷时也处于弱势地位。酒店业者正是利用消费者的这种“怕麻烦”心理,对消费者进行高额索赔。这样不仅牺牲了个体权益,也纵容了酒店从业者的“咄咄逼人”。对此,一方面需要消费者依法维权,另一方面需要职能部门依法消除这样的潜规则。

赠品同样有权要求“三包”

■孙建新、沈冬明

“买一送一”“购物赠礼”是商家举办促销活动最常见的形式,消费者得了实惠,商家也赚到了利润,本应是双方皆大欢喜的事情,但如果商家赠送的商品有质量问题又该怎么办呢?

日前,家住湖州市长兴县林城镇的茆女士就遇到了这样的情况。“赠送的鞋子,穿了半个月就脱了胶,店家既不愿修也不给退货,还说送的东西坏了很正常!”茆女士一脸愤慨地对长兴县市场监管局泗安分局负责维权工作的王凌云说道。“先别急,喝口茶慢慢说,我们会帮你想办法的。”王凌云一

边稳定茆女士情绪,一边细细询问事情的缘由。

茆女士告诉王凌云,她之前在在当地一家鞋店看中了一双皮鞋,“鞋子我看着蛮喜欢,但价格有点贵,后来店里就提议原价购买这双鞋,额外再赠送一双球鞋。我觉得‘买一送一’挺划算就同意了,没想到送的东西质量有问题。”茆女士拿出那双穿了几天便脱胶的球鞋递给王凌云看。

“当时购鞋时的发票还在吗?两双鞋都有写进去吗?”王凌云边检查球鞋边问道。“发票带来了,但只写了一双鞋的价格,不过我去鞋店的时候,店主还是承认是从他那边赠送的。”茆女

士回答道。问清楚双方交涉的大致经过后,王凌云便随同茆女士去了现场。

“这鞋是赠品,白送的东西难道也在‘三包’范围内?”店主小吴对此感到相当不解。王凌云解释道:“赠品从表面上看是免费的,但如果茆女士没有买那双皮鞋,你难道会送这双鞋?实际上它的价值已经包含在第一双鞋子之中。根据《浙江省实施〈消费者权益保护法〉办法》第十六条有关‘经营者提供的奖品(包括因消费者购买商品或者接受服务而提供的赠品、免费服务),以降价或者有奖销售等优惠条件提供的商品、服务,应当保证质量,不得免除其应当承担的更换、修理、重作

以及其他应当承担的民事责任’的规定,你应该承担质量保证的责任!”

市场监管部门工作人员的一番教育,终于使店主小吴幡然醒悟,“我以后一定做好赠品的售后服务,这次实在不好意思!”小吴当即向茆女士道歉并同意帮其修理球鞋,并保证一个月后再出现质量问题愿意给予换货处理。茆女士对此处理结果也表示满意。

茆女士和店主小吴的消费纠纷虽然已圆满解决,但王凌云还是不忘再次提醒周边的其他一些经营户,自家赠送出去的商品若存在过期、霉变、质量不合格等问题,一样要承担赔偿责任。

理财观念

处理好子女的压岁钱 也是父母必修课

■陆敬平

小孩子最盼望的就是过年了,不仅可以穿新衣,最重要的是可以收到可能是一年中最大的一笔巨款,那就是“压岁钱”。但很多父母以“爸妈给你存着,给你买玩具”或者“等你长大给你娶媳妇”等理由,让孩子把“压岁钱”交给父母处理,有些孩子为此甚至把父母告上了法庭。

孩子喜,家长烦,起因全为压岁钱。每年春节一过,这幕闹剧总会上演,压岁钱怎么花,谁来管,甚至引发母子争夺战。从表面上看虽属私事,但是,弄不好不但影响孩子健康成长,有时还会影晌整个家庭的安宁。笔者认为,如何处理好压岁钱,不只是孩子面对的一道考题,而且也是父母的必修课。最好的办法应因人而异,不论父母和孩子,谁会理财就谁管。

春节过后,绝大多数孩子都会收到少者数百上千元,多者数万元的压岁钱。这压岁钱如何处理确实至关重要。孩子年龄有大小,平时花钱是大手大脚还是勤

俭节约等,父母都要做到心中有数,并要给予正确的引导。所以,谁管压岁钱要根据这些实际情况来决定。如果收到的压岁钱较多,处理不好,容易出事。轻者用于吃喝玩乐,重者还会违法乱纪,曾经就有媒体报道过有年龄较大的孩子用压岁钱赌博、甚至嫖娼因而被警方查处的案例。

孩子的年龄小或不会理财,在和孩子讲清道理的情况下,压岁钱就应该由父母来管。也可以把其中的大部分以孩子的名义到银行存起来,并告诉孩子这钱等他长大了还是归他用;剩余部分可以和孩子协商,并指导其怎么花,如让孩子列出一张欲购买东西的清单,并和孩子商议哪些该买,哪些不该买,哪些该先买,哪些该后买等,以培养其善于理财的本领和勤俭节约的美德。

如果孩子收到的压岁钱较少,孩子年龄又较大,并且善于理财,那么做父母的就要放手把压岁钱让孩子自己管理,并适时给予指导。

总之一句话,压岁钱用的开心和正当就行。

能净化空气—— 这个靠垫真神奇



在绍兴市柯桥区毕昌煜工作室,陈列着以毕昌煜的油画为图案制作的靠垫,在光线的照射下,面料和枕芯能释放出负氧离子净化空气,减少室内甲醛含量。其原理为将纳米级仿生材料植入面料,通过与空气中的水分子接触,将水分子分解,产生负离子释放空气中,从而起到净化室内空气的作用,深受消费者喜爱。

据悉,毕昌煜3岁时,被诊断出患有自闭症。如今,20岁的毕昌煜已经成长为“天才”画家,著名画家陈丹青把毕昌煜喻为“中国的毕加索”。去年,国际上一些知名品牌看中毕昌煜的作品,将其制作成服装,在纽约时装周上亮相。

钟伟、沈潇 摄影报道

招标公告

杭州全程健康医疗门诊部有限公司现就一批医疗影像设备进行招标,欢迎符合条件的供应商前来投标。

一、招标内容:

- (1)高端64排128层螺旋CT:1台
- (2)悬吊式DR:1台
- (3)全数字乳腺机:1台
- (4)高档双能X线骨密度仪:1台
- (5)超高档全身彩色多普勒诊断系统:1台
- (6)通用高档全身彩色多普勒诊断系统:4台
- (7)高档心脏专用彩色多普勒诊断系统:1台

二、投标人要求:

- 1. 具有独立承担民事责任的能力;具有良好的商业信誉和健全的财

务制度;具有履行合同所必需的设备和专业技术能力。

2. 具有医疗器械经营企业许可证或医疗器械生产企业许可证。

三、报名资料:请于2017年2月25日至2月26日,每天上午10:00到下午16:00携单位介绍信、营业执照、经办人身份证件、类似业绩证明、代理供应商须提供制造商授权书原件及复印件(提供的资料均需加盖单位公章),参加报名。

四、联系方式:

招标人:杭州全程健康医疗门诊部有限公司

报名地址:杭州市江干区景昙路9号西子国际B座602室

联系人:陈璐

联系电话:0571-81992937

治疗膝关节病 民间有妙方

仙草骨痛贴特别针对膝关节退变、骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、骨性关节炎,连续在杭州畅销13年,品质值得信赖,见报三日内买6送2,买12送6,买24送18。

我国50岁以上中老年人,大都忍受着膝关节病的折磨,很多人变得步履蹒跚,上下楼梯关节疼痛不敢使劲,久坐站起关节僵硬迈不开步,严重者关节积液,肿胀甚至变形,有的不得不拄拐杖。许多人认为上了年纪就这样,其实这是一种病,是由于关节软骨退变引发关节疾病造成的。

然而软骨层属于无血管组织,常规治疗手法难以见效,有些患者最后不得不面对做手术换关节的风险。**[仙草骨痛贴]**

专门针对此类问题研制而成,依据“人间有神病,地上就有草”的中医理念,配方大胆创新,巧妙运用多种云南高原野生纯中草药,它特别采用了现代生物低温萃取技术提取,有效成分直接进入组织深部,逐步溶解关节软骨,缓解关节疼痛。一个疗程根据轻重程度需要8-10盒。

健康专线: 杭州上城区:0571-87527611 西湖区:0571-81336322 专销地址:杭州市清江路198号清江大药房,西湖区:文一路132号神州大药房,市区免费送货,外地免费邮寄 货到付款

嘉善狮玛电动车车行,注册号为330421610206038不慎遗失,由嘉善县市场监督管理局2016年6月17日核发的营业执照副本,声明作废。

台州市福音食品机械有限公司遗失税务登记证副本,税号:浙税联字331002071635900号,声明作废。

金华市宏哲网络科技有限公司(法定代表人陈晓辉)遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失 2015年6月26日由玉环县工商行政管理局核发的浙江泽鼎贸易有限公司营业执照副本一本,注册号:331021000193605,声明作废。

绍兴三画阁艺术设计有限公司遗失由绍兴市工商行政管理局2010年7月7日核发的注册号为330600000004520的营业执照正本;遗失税务登记证正本,税号:浙税联字330602665187199号,声明作废。

慈溪市附海镇岑建国木材店,注册号为330282600000879不慎遗失由宁波市工商行政管理局慈溪分局2011年7月8日核发的营业执照正本,声明作废。

徐国君不慎遗失注册号为330600602123004由绍兴市市场监督管理局2016年11月3日核发的营业执照副本,声明作废。

杭州千岛湖李宇农业开发有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州贝德酒店有限公司遗失《高危险性体育项目经营许可证》副本一本,编号:33010420140026,特此声明。

中国体育彩票排列5第17045期开奖公告
开奖日期:2017年2月21日
本期全国销售金额:0,544,348元
本期发行号码:7 3 5 1 7

本期中奖情况
投注方式: 中奖注数: 钻石奖金: 累计奖金合计:
直选: 48注 100,000元 4,300,000元

胆拖: 4注 345元 0元
组选: 1注 174元 173元
合计: 48注 430,000元 707,902元

本期兑奖截止日为2017年4月24日,逾期作弃奖处理。

浙江巧之木玩具股份有限公司遗失
税务登记证副本,税号:浙税联字331122000055928,声明作废。

中国体育彩票排列3第17045期开奖公告
开奖日期:2017年2月21日
本期浙江销售金额:1,413,640元
本期开奖号码:7 3 5

本期中奖情况
投注方式: 中奖注数: 钻石奖金: 累计奖金合计:
直选: 45注 1040元 504,400元

胆拖: 1注 345元 0元
组选: 1注 174元 173元
合计: 45注 1040元 504,400元

本期兑奖截止日为2017年4月24日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17045期开奖公告
开奖日期:2017年2月21日
本期销售金额:1,79,798元
本期开奖号码: 14 06 11 14 17
本期开奖结果: 14 06 01 17 11

本期中奖情况
投注方式: 中奖注数: 钻石奖金:
直选: 5注 8,656元
胆拖: 403注 502元
组选: 4,964注 656元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2017年4月24日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列3第17045期开奖公告
开奖日期:2017年2月21日
本期销售金额:1,413,640元
本期开奖号码:7 3 5

本期中奖情况
投注方式: 中奖注数: 钻石奖金:
直选: 45注 1040元 504,400元

胆拖: 1注 345元 0元
组选: 1注 174元 173元
合计: 45注 1040元 504,400元

本期兑奖截止日为2017年4月24日,逾期作弃奖处理。

中国体育彩票排列5第17045期开奖公告
开奖日期:2017年2月21日
本期销售金额:1,79,798元
本期开奖号码: 14 06 11 14 17
本期开奖结果: 14 06 01 17 11

本期中奖情况
投注方式: 中奖注数: 钻石奖金:
直选: 5注 8,656元
胆拖: 403注 502元
组选: 4,964注 656元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2017年4月24日,逾期作弃奖处理。